# 国网孟州市供电公司: 温暖度冬 为民服务"不断电"

### □东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 陈欢欢

12月12日,记者从国网 孟州市供电公司获悉,受较 强冷空气影响,孟州市迎峰 度冬期间电网最高预测负荷 将达37万千瓦,较去年同期 28.33万千瓦增长30个百分 点。为此,国网孟州市供电 庄变电站综合自动化改造, 公司针对冬季气候和电网负 荷特点,多措并举全力确保 人民群众温暖度冬。

该公司从数据监测、设 备运行、检修维护、负荷平衡 等多方面着手,时刻关注天

强化优质服务,严格落实24 小时值班制度,做好事故预 想和迎峰度冬应急演练,提 升应急抢修水平;补足备品 备件,快速处置设备故障,压 减停电时间;提前做好110 千伏孟州变电站、35千伏南 做好负荷合理分布;全面梳 理变电站、线路、配变,准确 掌握供电设备运行状态,确 保市民电采暖和所辖"煤改 电"行政村的相关供电设备 安全可靠运行。对贫困户、

气变化,实时掌握用电信息, 低保户、五保户开展上门服 务和暖心服务,力所能及地 帮助解决生活中的困难和各 类用电需求。

在此基础上,针对部分 农村地区电网硬件相对薄 弱隐患不易发现的特点,该 公司集中开展夜间巡视工 作,组织志愿者赴农村、社 区、学校、企业、商场等地,讲 解冬季安全用电和家用电器 使用注意事项等知识,零距 离了解群众用电需求,全力 实现度冬保电为民服务"不 断电"。

# 农行焦作分行召开十九届四中全会专题学习 暨"三会一课"知识培训会议

### □东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 安良浩

关党委组织全体党员召开集 中学习会议,通过学习,全体 党员更加深刻地理解了习近 平新时代中国特色社会主义 思想的内涵,更加坚定了道

路自信、理论自信、制度自 信、文化自信,更加自觉地在 近日,农行焦作分行机 行动上、思想上做到"两个维

> 学习期间,全体党员集 中收看了《新中国70周年网 上展厅》和《榜样4》,通过观 看视频,大家感受到了新中

国成立70周年以来取得的巨 大变化和伟大成就,感受到 了老一辈革命者的高尚情 怀,领略了为建设新中国而 默默付出的劳动者的精神风 貌。最后,机关党委副书记 王丹平同志对"三会一课"相 关知识进行培训。

#### 焦作解放警方严打网络传销犯罪 破获案件1起

### □东方今报·猛犸新闻记者 赵明 通讯员 张琦

近日,焦作市解放公安 分局经侦中队联合治安管理 大队,加大社会面清查力度, 重拳整治非法传销活动,成 功破获一起网络传销案件。

11月20日,根据该局治 安管理大队提供的线索,经侦 中队民警侦查发现,嫌疑人卫

某和袁某自2017年以郑州某 公司的名义创建了某网络借 贷平台和微信商城,通过吸收 新人在微信商城购买物品后 按照消费资金被上线人员按 照比例放贷(提成、佣金)的模 式,引诱参加者继续发展他人 参加,从中骗取钱财,累计发 展人员200人以上。此类传 销活动不限制人身自由,资金 分配透明,不采用传统金字塔 式的发展模式,只要会使用微 信在自己家中就可以发展下 线,分钱晋升级别,不发展下 线就亏损。

随后,民警快速出击,于 21日晚将卫某抓获归案。经 审讯,卫某对其犯罪事实供认 不讳。现卫某已被采取强制措 施,案件正在进一步侦办中。

# 焦作解放警方开展反诈官传专项集中行动

### □东方今报·猛犸新闻记者 赵明 通讯员 张琦

近日,焦作市解放公安 分局治安部门在辖区内开展 了"全方位、多层次、多渠道" 的反诈宣传专项集中行动。

11月初,该局成立反诈 宣传团,100余名公安干警及 辅警以反诈宣传员身份深入

辖区各领域开展宣传活动。 就电信网络诈骗的各种作案 方式和特点,重点针对"荐股 诈骗""淘宝刷单诈骗""贷款 诈骗"等常见诈骗手法向群众 进行宣传讲解,提醒群众在日 常工作生活中要提高防骗意 识,时刻保持警惕,不能存有 侥幸和贪小便宜等心理,同时 要注意保护好个人信息。

此次活动,共出动警力 200余人次,发放宣传彩页 900余份,现场为群众提供咨 询服务400余人次,提高了 群众电信网络诈骗的安全意 识和防范意识,从源头上预 防和减少此类案件发生,得 到了辖区群众的普遍好评。

## 执行法官耐心调解促案结

#### □东方今报•猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张永刚

近日,焦作市解放区人民 法院执结一起机动车交通事 故责任纠纷案件,当事人对执 行法官尽心尽责、高效为民办 案的行为表示高度赞扬。

车行驶至焦作市解放中路与 某向法院申请执行。 民主路交叉口附近时,不慎将

某受伤。经公安机关认定:程 某承担事故的全部责任。事 故发生后,程某垫付医疗费2.4 万元,但双方就后期赔偿问题 未达成一致意见。经法院判 决,程某赔偿赵某各项损失共 计143000元。判决生效后, 2017年,程某驾驶小轿 程某迟迟未履行判决义务,赵 120000元。12月9日,执行

79岁高龄的赵某碰翻,导致赵 行法官一方面做好申请执行 利执结。

人情绪安抚工作,降低其对赔 偿额度的心理预期;另一方面 与被执行人程某加强沟通,告 知其拒不履行法定义务的严 重后果。经过执行法官多次 调解,双方当事人达成和解, 赵某自愿要求被执行人赔偿 法官将程某交来的120000 案件进入执行程序后,执 元执行案款交由赵某,该案顺

### 公告

款项,鉴于河南锦添园林 办理相关事官。

根据国家有关政策, 景观装饰工程有限公司 联系方式:0391-3901023 焦作市水务有限责任公 联系不上,请该单位凭合 联系人:谷女士 司现清理长期挂账往来 同等完整资料前来我司 焦作市水务有限责任公司

2019年12月13日

### 公司拖欠赔偿款不给 法院冻结账户促履行

### □东方今报•猛犸新闻 记者 耿彩霞

通讯员 王莉莉 秦志刚

"法官,我是武陟县 XX汽车运输有限公司的 负责人,我们今天就把赔偿 款履行了,能不能把公司的 账户解冻了? 公司现在就 无法正常经营了....."近日, 武陟县某汽车运输有限公 司的账户被武陟县人民法 院冻结后,负责人王某主动 跟执行法官取得联系,并于 当日将21496.34元赔偿款 履行完毕。

因武陟县某汽车运输 有限公司拒不履行法院判

决义务,马某申请武陟法院 强制执行。执行阶段,执行 法官深入调查得知,运输公 司财务状况和经营情况良 好,便耐心劝诫其积极履行 赔偿款,但公司负责人总是 闪烁其词搪塞敷衍。后执 行法官根据该公司资金往 来频繁的特点,为了让申请 人早日拿到赔偿款,果断冻 结了其基本账户。

账户被冻结后,该公司 的运输业务无法正常开展。 近日,负责人王某迫于压力, 主动联系执行法官,积极和 申请人协商,将21496.34元 赔偿款履行完毕。

### 借钱不还被曝光 母嫌丢人替儿履行

### □东方今报•猛犸新闻 记者 耿彩霞

通讯员 王莉莉 岳建峰

"你好,法官,我是冯 XX的母亲,我看到电视上 曝光我儿子的照片了,太丢 人了,我今天来是给儿子还 钱的……"

原告李某和被告冯某 系民间借贷纠纷,被告因做 生意向原告借款,原告通过 微信转账的方式,于2017年 12月25日向被告转账9000 元,于2018年1月7日向被 告转账1900元。被告偿还 3396元后,剩余款项7504 元拖着不还,原告向被告多

次讨要借款未果,诉至武陟 法院。武陟法院审理后,依 法判决被告冯某归还原告李 某借款7504元。判决生效 后,因冯某仍不还款,案件进 入执行程序。

执行过程中,执行法官 多次给被执行人冯某打电 话,可他总以自己在外地打 工为由拖延,法院将冯某列 入"黑名单",并将其信息在 电视上曝光。一天,冯某的 母亲在家看电视时,看到自 己儿子的信息和照片竟然在 电视上播,觉得太丢人了,次 日,便来到武陟法院,将 7500元借款还给申请人。

### 河南警察学院领导到扶沟县公安局调研

### □东方今报·猛犸新闻 记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

近日,为进一步完善 "校局合作机制",提高服务 基层工作能力,河南警察学 院指挥教研室主任许珂一 行和学院交通安全教研室 主任郝正君一行,先后到扶 沟县公安局进行了"基层公 安机关合成作战模式"专题 调研和"交通环境提升改 造、城区交通规划、交通事 故预防"专题调研。并在局 七楼会议室召开调研座谈

会。县政府党组成员、公安 局党委书记、局长田豪杰, 局党委副书记、政委石伟, 党委委员、政办室主任胡春 华,指挥中心、交警大队等 相关单位负责人参加座谈 会。两次调研座谈会皆由 局长田豪杰主持,座谈会 上,学院指挥教研室主任许 珂一行就运用合成作战的 主要范围、基本模式、存在 的问题等方面与县局指挥 中心、网警、刑侦等相关单 位负责人进行了详细的交 流研讨。

### 贫困户苏三保靠卖气球走向幸福生活

#### □东方今报:猛犸新闻 记者 耿彩霞

今年57岁的苏三保, 家住河南省博爱县月山镇 司中道村,1982年,在他20 岁的时候,出车祸后截肢, 靠一条腿生活已经37年。

到博爱县政府、月山镇政府 去卖气球是我最开心的事, 等部门的帮扶政策,残联给 不仅让我有了经济收入,还 他送去了手摇轮椅、便携式 让我实现了人生价值,一步 轮椅、简易的坐便器等生活 一步走向幸福生活。"苏三 用品,给他的生活带来了许 保得意地说。 多方便。

到现在外面社会发生的巨 大变化,给他枯燥的生活带 来了色彩。

"多年来,党和政府的 关怀让我逐渐走出阴影,我 开始卖冰糕、卖袜子一直到 现在卖气球。目前,编气球 37年来,苏三保享受 我已经非常熟练了,每天出

此外,苏三保也享受到 社会上还有一些爱心 金融扶贫带来的好处,一分 人士看到苏三保的故事后, 钱不投就能分红当"股东", 也备受感动,给他捐赠了大 每年有了固定分红,每年可 电视,希望其通过电视了解 以领到400块分红钱。